

我省新增228个5亿元“龙头景区”

星报讯(记者 董艳芬) 佛造九华、天造黄山、人造方特,人们喜欢用这样的一句话来形容芜湖方特在安徽旅游界的“地位”,而记者昨从省旅游局了解到,今年以来,我省又有228个像方特主题公园一样投资额在5亿以上的旅游大项目开工建设,未来,安徽

的旅游将更有“看头”。

据了解,今年,我省新开工旅游项目已达1045个(含续建项目),新增投资7658亿元,目前已完成全年计划的127.5%。其中5亿元以上项目228个,新增投资336.8亿元。

与此同时,我省还加大旅游招

商引资力度,通过7次大型旅游招商推介活动,为1294个旅游项目找到“婆家”,总投资额在5933亿元,其中,引进省外资金1282亿元,同比增长22倍。今年前10月份,我省旅游总收入和游客接待总人数继续保持了48.38%和28.14%的高增速。

“多收了三五斗”却面临滞销危险 江西一县政协主席在肥吆喝蜜橘

“来,尝一尝,又甜又便宜的橘子咯! 免费品尝,觉得不错再来买!”昨日,在省会合肥周谷堆批发市场内,一个个头不高的中年汉子正将一捧一捧的小蜜橘塞到过路人的手中。从他卖力的吆喝、简朴的衣着来看,和一般果农无异,但他却是来自江西省南丰县的政协主席李履才,和他一同吆喝的还有该县政协的秘书长、县相关部门的负责人以及多位乡镇党委书记……

记者 祝亮文/图



李履才正在邀请合肥市民免费品尝蜜橘

今年以来,县长、乡镇长来省城吆喝农产品已经屡见不鲜,不过外省来的县领导恐怕还是头一遭。李履才告诉记者,江西省南丰县是著名的蜜橘之乡,蜜橘也是该县的主要支柱产业之一。由于今年风调雨顺,全县蜜橘迎来了大丰收,年产量高达100万吨,创下了历史新高,同时,蜜橘品质也是最好的一年。可没成想,“多收了三五斗”反而给橘农们带来了不少苦恼,不但卖不上好价钱,甚至大量蜜橘还面临滞销的危险。

“叶圣陶笔下的《多收了三五斗》那是发生在旧社会,我们不能眼睁睁地看着橘农们因为丰收反

而减收甚至亏本。要知道橘农们多么辛苦、多么不容易,种植橘子的成本都在逐年提高,去年还能卖到每斤3元左右,今年只能卖到每斤1~2元。所以,我们县里所有大小领导都开始在全国各地奔走推销,最远甚至去了乌鲁木齐。在安徽省政协和省政府参事室的帮助下,合肥就成了我们其中重要的一站。”

现场吆喝完蜜橘后,李履才又和合肥的水果经销商们进行了对接座谈。当有合肥经销商提到,目前全国各地又出现了柴油荒,他每次去南丰进货都在当地加不到柴油,流通环节困难重重,李履才当场拍

起了胸脯:“以后合肥的老板来我们南丰进货,有任何困难直接跟我联系,我负责协调解决。同时,希望合肥市民多多支持我们南丰蜜橘,帮帮橘农们吧,我代表30万南丰人民先说声谢谢啦!”

周谷堆水果市场管理部部长沈超告诉记者,南丰蜜橘大概占了周谷堆1/5的市场,其他还有来自浙江、广西、湖南、湖北等地的蜜橘。今年全国橘子都是大丰收,所以造成橘价下降,橘子难销的局面。“南丰蜜橘今年的进货价大概在1块3、4左右,周谷堆市场销售价大概在1块8到2块左右。当然,这个价格根据市场行情变化是有波动的。”

重金娶来“媳妇”仅一夜就玩“失踪”

星报讯(任清尚 记者 志强) 两年前,家住灵璧韦集镇的张老汉做梦也没有想到,通过媒人介绍花了36000元给儿子娶来的“媳妇”刚结婚第二天就玩起了失踪。直到近日,在云南保山警方的大力协助下,张老汉的“儿媳妇”在云南老家被灵璧警方抓获。

犯罪嫌疑人何某某,女,23岁,云南省保山市隆阳区人。2009年12月底,张老汉在固镇豪城一家砖窑厂打工时认识了王某(女),王某老家在云南省保山市隆阳区。张老汉想给儿子张某某张罗婚事,就把想给孩子找媳妇的事

告诉了王某,王某答应帮忙打电话回家问问。不久,王某就把老家同一个村子的女子何某某介绍给张某某,双方见面感觉满意。何某某以答应与张某某一起过日子结婚为由,让张某某拿出现金三万元作为“彩礼”,并让张某某到商场给她购买价值6000元的金项链等物品。不久,两人按照农村习俗举行了婚礼,结婚第二天何某某借口离开,此后一直未与张某某联系。

媳妇“失踪”后,张某某还专门跑到何某某家乡,但其家人均称不知何某某结婚一事。张某某一直找不到何

某某,才感到受骗,于是向公安机关报案。灵璧县公安局于2010年3月28日立案侦查,并对犯罪嫌疑人何某某上网追逃。公安部清网行动以来,灵璧警方与何某某户籍所在地派出所加强联系,密切配合。11月22日,民警前往云南保山市,与当地派出所一起到何某某家做规劝工作。经耐心细致工作,何某某在家人陪同下于11月25日到当地派出所投案自首。

经审讯,何某某对利用结婚为名实施诈骗的犯罪事实供认不讳。(文中人物均为化名)

我省猪肉价格连续10周下降

星报讯(尚宇 记者 王玉) 根据昨日我省价格监测显示,本周与前一相比,我省生猪和猪肉价格继续下降。这也是我省生猪和猪肉价格连续10周下降。

监测数据显示,生猪价格中,本周全省生猪平均出场价格每50公斤为838.56元,与前一相比下降1.18%;全省二等玉米平均购进价格每50公斤为121.81元;猪粮比为6.88:1,处于价格正常的绿色区域。

而猪肉价格在监测数据显示,本周猪肉(肋条肉、后座统货、全瘦肉)全省零售均价每500克分别为12.79元、13.93元、15.80元,与前一相比,分别下降3.11%、1.55%、2.59%;三种猪肉平均零售价格每500克为14.17元,与前一相比下降2.41%。

在国家和政府采取的一系列扶持生产、保障供应政策措施作用下,近期我省猪肉市场供应明显增加。据监测,本周合肥周谷堆农产品批发市场猪肉成交量继续放大,日均交易量达180吨,月环比增长约30%,同比增长约10%。预计未来,我省的猪肉价格依然会保持目前的价格水平。

东航百张免费机票等你去旅游

星报讯(记者 王玉) 昨日记者从东航了解到,由省旅游局、省农委、省机场集团公司、东航安徽分公司共同主办,多家航空公司协办的“安徽省惠农航空旅游活动”,从本月开始,针对农民群体推出多条航线实惠的机票。

航线涉及合肥往返北京、上海、成都、厦门、昆明、重庆、黄山、乌鲁木齐、和田、桂林、西安、西宁、深圳以及香港、台北。东航计划在执飞的合肥始发航线上,每天最多送出350张2.5折(最低1折)的特惠机票。

此外,在活动期间,东航将拿出100张免费票,资助农民朋友中的劳模和特困家庭。据介绍,免费机票的受助对象将全部是农民朋友,其中包括已经获得劳模荣誉称号的和农民致富带头人,真正地让农民朋友享受到乘坐飞机的便捷,圆农民朋友一个飞翔的梦。

“破烂王”收购被盗钢板获刑

星报讯(方筱玮 记者 陈明) 收购赃物仅获利2000元,却换来三个月的拘役外加10000元的罚金,听到法院的判决后,戴上手铐的朱某后悔不已。

经营着一家回收废品店的朱某,在去年10月份,接到一个自称“姓黄”的电话,说有两千余斤废钢铁要卖,并约定当日傍晚装货。在明知镀锌钢板和镀锌三角钢没有合法的来历凭证,朱某仍然收购了2691斤的镀锌钢材,并运回自己经营的废品店,事隔一个月后,朱某又上门收购同样的钢材660斤。随后,朱某将两次收购的钢材出售给废品收购站,获利2000元。今年2月份,朱某到派出所投案自首。

屯溪区法院审理后认为,被告人朱某明知是犯罪所得的赃物而予以收购,其行为已构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪。鉴于其主动向公安机关投案,如实供述犯罪事实,系自首,且具有一定悔罪表现,依法可以从轻处罚。

一根烟,抽进了“班房”

星报讯(胡勇) 冬季是消防安全重点防范季节,近日,枞阳县汤沟派出所会同县消防大队对辖区内重点消防单位进行火灾隐患排查。

在汤沟镇肇丰村姚尚良加油站检查时,发现钱某某(男,50岁,横埠镇龙山村人)在加油机旁吸烟。检查民警当即对钱某某的危险行为及时予以制止,并依法传唤其到派出所接受调查,钱某某亦对其违法行为供认不讳。11月22日,汤沟派出所根据《消防法》,对钱某某在具有火灾、爆炸危险的场所吸烟的违法行为给予行政拘留三日并执行。